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“School choice gives parents the right to use the tax dollars designated for their child’s education to send their 
child to the public or private school which best serves their needs. Generally speaking, would you say you 
support or oppose the concept of school choice?” 
 
Total support: 69% 
 
African Americans – 70%  
Latinos – 68% 
Millennials – 70%  
Rural – 67%  
Suburban – 67%  
Democrats – 63%  
Republicans – 79% 
 
 

 
“On average, American taxpayers spend $15,424 per student nationwide on K-12 public education. Would 
you support or oppose giving parents a portion of those funds to use for home, virtual, or private education if 
public schools do not reopen for in-person classes?” 
 
Total support: 73% 
 
African Americans – 73%  
Latinos – 71%  
Millennials – 75%  
Rural – 74%  
Suburban – 73%  
Democrats – 72%  
Republicans – 76% 
 

 
“If it was your decision and you could select any type of K-12 school, what type of school would you select in 
order to obtain the best education for your child?”  
 

Public district school - 32% 
 
Private school – 30% 
 
Public charter school – 14% 
 
Home school – 15% 
 
Virtual school -11% 
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